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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis 
Leindecker, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Marcia Jaqueline Petry, 
Marli Wolff, Mauro André Weigmer e Odair André Blatt.  
 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco,nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 28ª (Vigésima Oitava) 

Sessão Ordinária da Nona Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt invocou a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, Vereador Ademir Rogerio Kirsten 

e Odair André Blatt, 2º (Segundo) Secretário passaram a fazer a leitura das seguintes 

matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 038/2024; INDICAÇÃO Nº 

048/2025, de autoria do Vereador Ademir Rogério Kirsten que Sugere instalação de 

câmeras áudios visuais de monitoramento nas Salas de Aula da Escola Municipal 

Marechal Deodoro; Ofícios nºs 352, 354 e 355, advindos do Executivo Municipal em 

resposta as Indicações nºs 035, 037 e 038/2025, de autoria dos Vereadores Ademir 

Rogério Kirsten, Alberto Mareco e Anderson Luis Leindecker; Edital de Audiência Pública 

2º Quadrimestre, convidando os Vereadores e a população para a apresentação de contas 

do segundo quadrimestre de 025, a ser realizada no dia 30 de setembro de 2025., às 

08.30 horas, nas dependências da Câmara Municipal;  Ofícios  nºs  411, 413 e 417, 

advindos do Executivo Municipal, em resposta as indicações nºs 042 e 044, de autoria 

dos Vereadores Alberto Mareco e Mauro André Weigmer;; e, Oficio nº 064, advindo da 

Secretaria e Agricultura e Meio Ambiente, convidando os Vereadores para participarem 

da Reunião com a Câmara Fermina – Mulher no Agro, a ser realizada no dia 25 de 

setembro de 2025, às 19:30 Horas, nas dependência do /café Colonial; e,  GRANDE 

EXPEDIENTE: sem utilização.  ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 048/2025, de autoria do 

Vereador Ademir Rogério Kirsten que Sugere instalação de câmeras áudios visuais de 

monitoramento nas Salas de Aula da Escola Municipal Marechal Deodoro, sem discussão 

foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal.  Explicação Pessoais: 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/
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Utilizou-se do espaço o Vereador Ademir Rogério Kirsten. Nada mais havendo a tratar, 

sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente 

do Legislativo Municipal e o 1º (Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, 

aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 Ademir Rogerio Kirsten                                                                          Dante Conrado Mundt                                                                                                   
       1º Secretário                                                                                              Presidente  
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